
Росіяни вбили медсестру в передмісті
Херсона та пошкодили лікарню в області

15 січня в селищі Антонівка поблизу Херсона через російський обстріл загинула медсестра місцевої

амбулаторії. Також уночі окупанти пошкодили лікарню в Білозерці.
 

Про це повідомили в місцевій військовій адміністрації та голова Херсонської ОВА Олександр

Прокудін.
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Наслідки російського обстрілу Білозерки на Херсонщині. Джерело: телеграм-канал місцевої ОВА

“Росіяни обірвали життя медпрацівниці на Херсонщині. Через російський обстріл Антонівки
загинула 56-річна медсестра місцевої амбулаторії”, – йдеться в повідомленні.

Також цієї ночі війська РФ обстріляли лікарню в Білозерці. Через ворожу атаку в будівлі
пошкоджено покрівлю, фасад, вибито шибки. Інформації про потерпілих не надходило.

https://t.me/khersonskaODA/29974?single
http://t.me/olexandrprokudin/5646


Наслідки російського обстрілу лікарні в Білозерці. Джерело: телеграм-канал місцевої ОВА

Раніше Прокудін зазначав, що за минулу добу семеро людей на Херсонщині зазнали поранень.

Минулої доби під вогнем та авіаударами російської армії опинились Антонівка, Молодіжне,
Дніпровське, Білозерка, Кізомис, Велетенське, Зимівник, Томина Балка, Станіслав, Широка Балка,
Придніпровське, Дар’ївка, Садове, Токарівка, Микільське, Іванівка, Берислав, Ольгівка, Миколаївка,
Зміївка, Урожайне, Михайлівка, Бургунка, Монастирське, Дудчани, Львове, Новотягинка,
Новоберислав, Тягинка, Понятівка, Одрадокам’янка, Вірівка, Новокаїри, Золота Балка, Веселе,
Козацьке та місто Херсон.

Російські військові били по соціальній інфраструктурі; житлових кварталах населених пунктів
області, зокрема пошкодили багатоповерхівку та 12 приватних будинків. Також окупанти
понівечили газогін, господарчу споруду, гаражі та приватні автомобілі.

Нагадаємо, 14 січня під час виконання службових обов’язків на Херсонщині загинули двоє
поліцейських-вибухотехніків із Запоріжжя – 30-річний Олексій Сафонов та 36-річний Ілля
Дергільов.

https://t.me/olexandrprokudin/5639

